Arbeitstitel deines Romans

Vorab: Die Fett und unterstrichenen Punkte sind die Mindestanforderungen. Du kannst gerne noch weitere hinzufügen. Unsere Hinweise sind bitte zu entfernen, da du ansonsten auch Platzprobleme bekommst. Der Zeilenabstand ist bitte beizubehalten, also nicht ein einzeilig umstellen, um mehr Platz zu haben. Dasselbe gilt für die Schriftgröße. Die Art darfst du ändern, aber nimm bitte Rücksicht auf unsere Augen … 
Maximaler Umfang eines Exposés sollte für einen Einteiler zwei Seiten betragen. Wir gestatten dir drei, aber mehr nicht. ;-) Versuch es einfach, Übung macht den Meister. Bei einem Zweiteiler / Reihe, die bitte als solches zu kennzeichnen ist, gestatten wir bis zu vier Seiten.

Genre: (Liebesroman / Fantasy usw. Bitte auch mit Subgenre, z.B. New Adult, Erotik, Urban / High Fantasy usw)
Einteiler/Mehrteiler/Reihe: (Falls es ein Mehrteiler ist, nenn uns bitte die Anzahl deiner Teile! Falls es eine Reihe ist, gib bitte an, wie viele Titel du hierfür geplant hast.)
Geplanter Umfang: (Gemeint sind entweder Normseiten, was noch so ein Thema für sich ist. Du bist Profi und kannst uns Normseiten nennen? Fein. Wenn nicht, dann bitte die Anzahl der Worte. Word (und so ziemlich jedes Schreibprogramm) zählen die für euch. Worte, keine Zeichen!)
Vorliegender Umfang: (Entweder in % wie viel vom endgültigen Umfang du stehen hast oder wieder Worte / Normseiten)
Umfang der Leseprobe: (s.o.)
Beendigung des Projektes geplant für: (Sei hier bitte ehrlich und denk nicht, dass du uns einen Zeitpunkt nennen musst, um uns zu gefallen. Gemeint ist hier der erste Entwurf: Schreiben, korrigieren durch dich, eventuell jemanden gegenlesen lassen, um es dann zu uns / ins Lektorat zu geben. Gemeint ist nicht die Veröffentlichung, davor sind noch einige Schritte zu gehen)
Eventuelle Hinweise auf Besonderheiten (z.B. „schwierige“ Themen): Behandelst du Missbrauch? (Achtung, explizite Missbrauchsszenen widersprechen der Verlagspolitik und werden spätestens im Lektorat gelöscht / entschärft / im Detailgrad extrem verringert. Frage dich bei solchen Themen immer, ob du so ein Buch lesen könntest, wenn dir etwas Derartiges widerfahren ist. Respektvoller und maßvoller Umgang mit Reizthemen sollte für dich eine Selbstverständlichkeit sein.

Klappentext / Kurzplot (nicht mehr als 300 Worte):

Protagonisten:
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